
Опис

Чайний напій для дітей з 8-ми місяців, з насиченим фруктовим ароматом і
неповторним смаком, який забезпечує організм натуральними вітамінами і
сприяє зміцненню імунітету.

Чай Humana Фруктовий:

застосовується при гіповітамінозах (ослабленим дітям, для профілактики і
лікування ГРВІ, після хвороби, в зимово-весняний період);
добре втамовує спрагу;
має м'який жовчогінний ефект;
покращує апетит;
підходить для всієї родини.

Не містить штучних консервантів, барвників та ароматизаторів. Без глютену. Без
ГМО.

Вживання:

Важлива інформація: безумовна перевага належить грудному вигодовуванню.
Перед введенням прикорму необхідно проконсультуватися з педіатром.

Виконуйте рекомендації по збереженню зубів: не давайте дитині пляшечку з
чаєм, щоб заспокоїти, і не дозволяйте засипати з нею. Робіть процес пиття
коротким, поступово привчайте дитину пити з чашки.

Не рекомендується вживати дітям при індивідуальній непереносимості
компонентів продукту.

Перед використанням перевірте, щоб упаковка була не пошкоджена. Після
розтину банку зберігайте в сухому і прохолодному місці при температурі від 5°С
до 25°С, щільно закривайте, можна вживати протягом 6 тижнів.

Рекомендований дітям від 8 місяців. Сприяє зменшенню газоутворення, усунення
кишкових кольок і дискомфорту в кишечнику. Забезпечує організм
натуральними вітамінами і сприяє зміцненню імунітету.

Спосіб застосування

Готувати чай необхідно безпосередньо перед вживанням.

1. Добре помийте посуд, з якого дитина буде пити.



2. Закип'ятіть необхідну кількість води, призначеної для дитячого харчування,
і охолодіть до 70°С.

3. Налийте 100 мл теплої води в чисту пляшку (чашку).
4. Наберіть одну повну чайну ложку сухого чаю (3,75 г), додайте в 100 мл води

і ретельно перемішайте до повного розчинення гранул. Використовуйте суху
ложку. Не додавайте цукор!

5. Перевірте температуру готового чаю. Напій повинен бути теплим (37°С) або
кімнатної температури.

Залишки чаю неможна використовувати повторно!

Склад

цукор 90%, інулін 4%, екстракти фруктів 3,2% (гібіскус, шипшина),
мальтодекстрин 3%, концентрати фруктових соків 0,4% (яблуко, малина).


